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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG. Às dezoito horas do dia doze de Dezembro de dois mil 
e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os vereadores 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson 
Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy Leandro da 
Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo Costa, Valmir 
Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e em nome 
do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. 
Logo após convidou a todos para posicionarem para execução do 
Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador 
Vilmar Lima. Depois foi feita a chamada estando presentes todos 
os vereadores. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Dando continuidade à sessão foi 
lido em plenário e passado para as comissões competentes o 
Projeto de Lei 024/2025 que “Autoriza o Executivo Municipal a 
proceder à venda de imóvel do Patrimônio Publico Municipal e dá 
outras providencias”. Em seguida as comissões emitiram parecer 
verbalmente opinando pela aprovação do projeto.  Logo após o 
senhor presidente colocou o projeto de lei em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Como as comissões permanentes não emitiram 
parecer ao projeto de lei Complementar 023/2025 que “Altera a Lei 
Complementar Nº001/2022, que Institui o Código Tributário do 
Município de Santa Cruz de Salinas, e dá outras providencias”, 
após a indicação dos lideres de bancada foi nomeada uma 
comissão temporária especial para analisar o projeto. Na sequencia 
a maioria dos membros da comissão temporária especial emitiu 
parecer opinando pela aprovação do projeto. Depois o senhor 
presidente colocou o projeto em primeira discussão. O vereador 
Vilmar Lima pediu vistas. Após a comissão especial emitir 
pareceres favoráveis aos projetos de lei 018 e 019 o senhor 
presidente colocou o projeto de lei Nº 018 que “Dispõe sobre 
denominação de novos logradouros públicos no Loteamento 
Sagrada Família” em primeira discussão. O vereador Florecy 
Leandro pediu vistas. Dando continuidade o senhor presidente 
colocou o projeto de lei Nº 019/2025 que “Dispõe sobre 
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denominação de novos logradouros públicos do Loteamento Bela 
Vista”, em primeira discussão. O vereador Florecy Leandro pediu 
vistas. Logo após passou-se a palavra franca. O vereador Hélio 
cumprimentou a todos disse que hoje teve projetos polemicos, 
esclareceu que o projeto versa sobre a cobrança da taxa de 
iluminação publica, manifestou seu voto contrario. E sobre os 
outros projetos de loteamento disse que outros projetos de 
loteamento que foram votados já tinham moradores que 
precisavam de infraestrutura por isso foi favorável, já estes 
loteamentos de agora já foi feito reunião com o dono do terreno e 
vão conversar e analisar com o povo, finalizou desejando Feliz 
Natal. O vereador Vilmar Lima disse que é contra o projeto para 
cobrar a taxa de iluminação publica porque o povo do nosso 
Município é carente e que votaram nele pra ele ajuda-lo, finalizou 
parabenizando o senhor presidente pela condução dos trabalhos e 
agradecendo os funcionários da casa. O vereador Aguinaldo disse 
que o projeto do código tributário foi votado há dois anos atrás, que 
inclusive não votou no projeto porque gosta de votar os projetos 
sabendo o que estar votando e não existia a tabela  no projeto de 
lei, agora é só a tabela pra adequar o projeto. Parabenizou o senhor 
presidente que conduziu os trabalhos este ano muito bem e 
desejou Feliz Natal com paz e saúde. O vereador Anilson disse que 
é preciso as coisas bem feitas e se não votar a cobrança na taxa de 
iluminação publica a Prefeitura será notificada então vamos votar. 
O vereador Valmir manifestou seu voto favorável ao projeto da taxa 
de iluminação publica e convidou a tribuna para participar e ver os 
trabalhos dos vereadores. O vereador Djalma Paulino disse que o 
projeto da taxa de iluminação publica já foi votado nesta Casa 
agora é só a tabela para adequar o projeto, agradeceu a presença 
da sua  família e desejou Feliz Natal. A vereadora Larissa registrou 
a presença de sua mãe, falou sobre os projetos, que cada vereador 
sua opinião, mas vamos respeitando a opinião de cada um, vamos 
conversando e decidir, com união como fizemos este ano todo. O 
vereador Aldeir disse que senão começar a cobrar a taxa de 
iluminação publica o Prefeito pode sofrer improbidade 
administrativa por renuncia de receita. Agradeceu os colegas pela 
parceria e união nos trabalhos deste ano. Não havendo nada mais 
a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão 
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agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada 
por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 12 
de Dezembro de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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